

学院简报

第 7 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 3 月 22 日

党委书记张艾青以普通党员身份 参加所在党支部组织生活会

3 月 19 日下午，机关第一党总支党办支部组织生活会召开。院领导张艾青、苏众、杨长春以普通党员身份参加会议。党办支部全体党员参加。

会前，党办支部开展了集中学习，党员之间进行了谈心谈话，广泛征求意见建议，每位党员撰写了对照检查材料，为开好组织生活会做了扎实充分的准备工作。

会上，支部书记报告了 2017 年度支部工作情况，并首先进行对照检查发言。张艾青以普通党员身份作了对照检查发言，认真开展批评与自我批评，并与支部同志进行了深入交流。苏众、杨长春等支部同志逐个进行了发言。大家紧扣会议主题，态度严肃

认真，自我批评深刻具体，开展批评直言不讳，接受批评虚心诚恳，达到了查找不足、增强党性、交心互动、团结统一的目的。

张艾青作了点评发言，充分肯定组织生活会成效，认为是一次好的、规范的、成功的组织生活会。她指出，党支部、党小组是党的最基层组织，是党的细胞，直接联系和组织党员。党的细胞健康、有活力，党的机体就强大，有生命力。她强调，抓基层打基础，重点是激活党支部的主体作用。要树立一切工作到支部的鲜明导向，选好配强支部班子，让支部在基层工作中唱主角，使党支部真正成为教育党员的学校，团结群众的核心，攻坚克难的堡垒。实现党支部工作经常化、规范化、常态化的重要途径是落实“三会一课”制度、组织生活会制度等基本制度，通过这些基本制度的有效落实以及丰富多彩的人文活动，真正把党员团结起来，凝聚起来，使党支部的活力常在、力量常在、作用常在。

张艾青充分肯定了党办支部工作，对继续做好党办工作给予了殷切期望和要求。她强调，习近平总书记对中办工作的“五个坚持”要求，是全国各基层党的办公机构工作的基本遵循和行为指南。党办同志要以本次组织生活会为契机，继续发扬优良传统，忠实践行“五个坚持”，在推进学院高品质、有特色大学建设的各项事业中，当好排头兵，做好领头雁，发挥更大的作用，做出新的更大的贡献。（党委办公室 牛志远）

天津大学宣怀学院鹤壁培训基地系列活动 之《可复制的双创学院》大讲堂举行

3月20—21日，由鹤壁职业技术学院承办的天津大学宣怀学院鹤壁培训基地系列活动之《可复制的双创学院》大讲堂在图书馆诚信礼堂举行。天津大学宣怀学院院长施亮星、天津大学团委副书记王开、宣怀学院副院长邹强，我院党委书记张艾青、院长蔡太生等领导班子成员，河南省豫北高职教育集团10余所成员高校的双创专家学者，鹤壁市人社局、教育局、科技局、工信委等部门的领导和专家，鹤壁市企业家协会等组织的代表，鹤壁市部分职业院校的负责同志以及我院教师和学生共400余人参加开幕式。开幕式由我院副院长杨长春主持。

开幕式上，张艾青首先致辞，她回顾了鹤壁市与天津大学合作历程，并指出，党的十九大和习近平总书记对创新发展提出的一系列新战略新理念新任务对高等院校开展创新创业教育提出了新要求，高校肩负的责任重大、任务艰巨。天津大学学科建设水平一流，科研实力雄厚，在科技创新、成果转化、创新创业教育等方面人才济济、成果丰硕。学院抓住与天津大学宣怀学院合作的重要机遇，不断加强基地建设，加大人力和经费投入，积极谋划打造大学生创新创业孵化园，努力把创新创业教育融入专业教育和人才培养全过程，初步实现了学院创新创业教育高起点起

步、高标准建设、高品质运作的工作目标。张艾青说，此次大讲堂是天津大学宣怀学院鹤壁培训基地正式挂牌成立以来举办的第一次系列活动，是鹤壁市与天津大学全面合作的又一成果，标志着鹤壁创新创业教育步入了实质性、常规化的快车道。学院将珍视与天津大学宣怀学院的合作机会，积极探索创新，加强交流合作，不断提升基地建设和工作水平，努力打造成为鹤壁创新创业教育的重要平台，为鹤壁乃至区域经济社会展提供重要支持。

施亮星在致辞中高度评价了该院在积极推进市校合作协议落实、支持天津大学宣怀学院鹤壁培训基地建设等方面发挥的重要作用和做出的突出成效。他表示，宣怀学院将抓住合作契机，根据既定的市校合作协议，围绕创新创业教育这一主题，进一步拓展和深化彼此之间沟通合作，强化宣怀学院鹤壁培训基地的作用，在创新创业教育等方面为鹤壁提供更大的支持。

蔡太生为王开、邹强等四名特聘客座教授、大学生创业导师颁发了聘书。

两天来，施亮星、王开、邹强、宣怀学院副院长郑春东、中科大创始人、总裁刘继军 5 位双创专家分别以“创新教育与教育的创新创业”“新时代双创教育的有效供给”“创新思维与蓝海战略”“创新创业教育的教学改革与创新探索”“中国创新创业教育发展现状与展望”为题为师生作了 5 场专题报告。报告内容丰富，精彩纷呈，带来了创新创业教育领域权威、前沿、先进的知

识和理念，赢得了师生阵阵热烈掌声。

天津大学宣怀学院鹤壁培训基地双创系列活动是天津大学宣怀学院联合北京中科创大创业教育投资管理有限公司，着眼鹤壁职业技术学院创新创业教育需求，以提高我院创新创业教育水平为目的，以“双创新时代，高校新作为”为主题而精心设计和准备的大型系列活动，共包括三个板块——《可复制的双创学院》大讲堂、双创名师示范课和双创师资赋能培训。

开幕式前，施亮星一行在张艾青、蔡太生的陪同下参观了我院图书馆、天津大学宣怀学院鹤壁培训基地综合服务办公室（鹤壁职业技术学院创新创业教育培训中心）。（党委办公室 牛志远）